

## День открытых дверей г. Шарья

Ежегодно проходят встречи на базе Шарьинского медицинского колледжа абитуриентов с представителями Кировского медицинского университета.

Представители Кировского медицинского университета всегда информируют присутствующих о правилах приема в университет, условиях поступления, специальностях и направлениях подготовки. Представляют видеоролики, презентации, рекламную продукцию. В конце таких встреч все желающие могут задать интересующие их вопросы и всегда получают квалифицированные ответы.

На одной такой встрече, с приветственным словом к собравшимся обратилась начальник отдела образования, правовой и кадровой работы Н.А. Щеголева. Она выразила пожелание, что старшеклассники будут учиться и работать, получать удовольствие от выбранного дела, добиваться успехов и расти профессионально. Несмотря на то, что за последние годы в отрасль привлечено большое количество молодых специалистов, медицина в Костромской области по-прежнему нуждается в кадрах. Ежегодно около 80 выпускников региона заключают договоры на целевое обучение с будущими работодателями.

Выражаем благодарность Департаменту здравоохранения Костромской области и организаторам встреч и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.



